
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA – 2º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 
05.08.2021 – QUINTA-FEIRA 

P A U T A  
 Apresentação e encaminhamento à comissão de Constituição, Justiça e Redação: 

 Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2021, de autoria da Mesa Diretora, que “Autoriza licença do cargo de 
Prefeito ao Exmo. Sr. Francisco de Assis Andrade Ramos, por período acima de 15 (quinze) dias, com início 
no dia 06/08/2021 e término no dia 26/08/2021, para tratar de assuntos de interesse pessoal”. 

 

 Apresentação, discussão e votação de: 
 

 Moção de Aplauso aos PMs SGT Corrêa, SGT Simon, CB da Silva, SD Chaves, SD Max, SD Rodrigo Reis, SD 
Wendel, SD Isaías e SD Murilo Rocha, todos pertencentes ao agrupamento da Força Tática do 14º Batalhão de 
Polícia Militar, pela bravura na captura dos suspeitos do assalto ao Imperial Shopping (30.06.2021), de autoria 
do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz. (RETIRADA DE PAUTA) 

 Indicações, Sendo: 
 

 Nº 411/2021, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao 
secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação 
asfáltica com saneamento básico das seguintes vias: Rua Riachuelo, entre as Ruas Frei Caneca e Bila Dutra; e 
Rua Oito, entre as Ruas Projetada e São José, no Parque São José; 

 Nº 412/2021, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, 
da recuperação do asfaltamento com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua Buriti, em toda a sua extensão, 
no Parque Alvorada II; 

 Nº 413/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 
ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da implantação de redutores de 
velocidade ao longo das Ruas D, E e F no Conjunto Vitória; 

 Nº 414/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 
abertura da Rua Santa Rita, no trecho entre a Av. JK e Rua São João, no Bairro Cinco Irmãos, numa extensão de 
aproximadamente 500 metros; 

 Nº 415/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos,  
e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da instalação de  
postes com iluminação pública, na Praça do Bairro Jardim das Oliveiras; 
 

 Nº 416/2021, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 
e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e 
o piçarramento da Rua Castro Alves até a Rua 4, no Parque Alvorada II; 

 
 Nº 417/2021, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao Presidente da Fundação Cultural de Imperatriz, Paulo Roberto Cardoso da Silva, que seja incluído 
brinquedos recreativos no projeto ônibus cultural nos bairros de Imperatriz. 
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 Nº 418/2021, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho da 
recuperação asfáltica e drenagem na rede de esgoto da Rua Tamôios, em toda a sua extensão, no Parque das 
Estrelas. 

 

 Nº 419/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao Governador do Maranhão, Flávio Dino de 
Castro e Costa, ao secretário de Estado de Educação, Felipe Costa Camarão, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Educação, José Antônio Pereira da realização de parceria para 
a aquisição de garrafas portátil de água para distribuir entre os alunos da rede municipal de ensino no retorno 
às aulas. (RETIRADA DE PAUTA) 

 

 Nº 420/2021, de autoria de todos os vereadores, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 
secretário municipal de Regularização Fundiária, Jefferson Cardoso Sales da viabilização de estudo para a 
doação de uma área do Município localizado no Bairro Santa Inês, no loteamento Quinta do Jacob, para a 
construção de um anexo sede do Ministério Público Estadual –MP-MA. 
 

   

Ordem do Dia 

 Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2021, de autoria do vereador Francisco 
Rodrigues da Costa, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Adailton Lima Bezerra”. 

 


